



维修人员站在高空作业车上对诚朴路湛河桥上的装饰灯带进行维修

## 扮靓城市 守护光明

□记者 王春霞/文 李英平/图

本报讯 华灯初上,漫步在鹰城的大街小巷,一盏盏造型别致的路灯,灿若星辰,光亮照人。盏盏路灯在方便市民工作和生活的同时,也扮靓了城市夜空。

为了进一步融合环境、美化市容,近日,市城市管理局路灯管理所对市区街头部分路灯配电箱进行“美容”,请人在箱体上进行绘画创

作。截至目前,市区街头已有54个路灯配电箱穿上了漂亮的彩衣,造型各异的图案为鹰城增添了一道别样的风景。

在对路灯配套设备进行美化彩饰的同时,路灯管理所还加快了市区路灯环保节能改造的速度。近日,启蒙路、园丁路全部换上LED节能新光源灯,节省能耗50%左右,不仅老旧锈蚀的照明灯具得到了更新,同时也改变了夜晚灯光昏暗的状况,为市民营造了明亮的出行环境。

疫情防控期间,路灯管理所全员上岗,加强巡查,确保所管护的市区48条主次干道的路灯正常照明。4月17日晚,路灯管理所的巡查人员发现诚朴路湛河桥上的部分彩灯出现故障,随即通知值班维修人员。晚上9时许,维修人员赶到现场,借助高空作业车对出现故障的装饰灯带进行仔细排查……经过近半个小时的努力,装饰灯重新放射出耀眼的光芒,而维修人员又匆匆赶往下一个维修点。



LED节能新光源灯把夜晚的启蒙路照射得一片明亮



建设路中段,一位市民用手机拍摄彩绘路灯配电箱

## 1035万元大乐透大奖花落鹰城

这个体彩店今年已邂逅两次千万大奖

□记者 张秀玲

本报讯 4月18日晚,一则消息引爆了平顶山购彩者的朋友圈。当晚开奖的体彩大乐透,全国共中出一等奖5注,单注奖金1000万元。其中有1注出自我市,该体彩店位于新华区乐福小区西门。中奖彩民因为复式投注,揽得奖金1035万元。

据该体彩店销售人员介绍,中奖者是老客户A先生,在这里买体彩有两三年了。以前A先生购买大乐透基本都是采用机选+自选,买的都是单式票,每期投入几十元钱,小奖也中过一些。今年大乐透从20023期开始,河南体彩进行大力度促销,购买7+3复式不中奖赠送50元大乐透彩票,购买8+3复式不中奖赠送100元大乐透彩票。A先生一

算,买一个7+3复式,需要126元,如果不中奖赠送50元大乐透彩票,下期相当于只需要加76元就可以买126元的复式,投注的资金和他日常的购彩资金相差不多,中奖机会却大大增加。因此A先生从20023期开始,采用7+3复式的投注方式,没想到在20025期就喜中大乐透头奖。7+3复式中奖包括一等奖1注,二等奖2注,四等奖10注,五等奖20注,六等奖10注,八等奖20注,单票合计奖金1035万余元。

这家编号为4104020431的体彩店堪称彩民福地,在大乐透20009期(2020年1月20日),也就是春节休市前最后一期,该店刚刚中了一个大乐透1000万元大奖。同一个彩票店,不到100天,中两次体彩大乐透千万大奖,实为罕见。

## 追踪报道

### 贫困户刘占领家的难题解决了

□记者 王辉

本报讯 叶县洪庄杨镇洛北村贫困户刘占领身患骨结核需要一张护理床,其正在上大学的儿子刘帅统需要一套学习桌椅(4月15日本报A3版曾作报道)。4月17日上午,扶贫干部孙爱军实

现了自己的微心愿,帮助刘占领及其儿子解决了问题。

叶县洪庄杨镇纪委工作人员李小许说,上述事情见报后,洪庄杨镇纪委立即筹措2000多元购买了一张护理床和一套学习桌椅,于4月17日上午委派工作人员送至刘占领家。

## 来电即回

### 树木生虫盼救治

市民周先生昨天拨打本报热线反映,市区中兴路湛河桥北侧路东一公厕附近有几棵绿化树生虫了,希望有关部门能救治。本报热线工作人员就此事分别与市

园林绿化中心和市热线联系反映。

市园林绿化中心刘女士说:“此路段的树不归我们管,归市城管局管理。”

市长热线10号接线员表示:此事已经登记,并与市城管热线联系,会督促管理部门尽快处理。